

大二女生讲述

# 身陷传销12天非人生活

## 希望这段不幸遭遇能引起急于找工作学生的警惕



同学间的真诚邀请本是值得信赖的,暑期尚未结束时,我省一名女大学生却由于相信同学,误入了传销陷阱,但她冷静应对,瞅准机会发出两条求救短信,终于等来了救援。

日前,这名女大学生向记者讲述了其身陷传销黑窝12天的非人生活,希望她的经历能给急于找工作的大学生们一些警醒。

记者 张火旺

### B 基本都是咸菜和菜叶

李莉说,在她居住的地方大概有二十人,大都来自河南、甘肃、山西等省份。除了简短的交流外,大家是不准许互相了解更多的信息的。每天的生活很简单,6点准时有人喊起床,洗漱完后,吃早餐,8点就去上课。每天外出上课都走不同的路,而且七拐八绕的,但李莉还是注意到了所处的地点在咸宁温泉附近。上课的老师每天都讲述,交3500元是一个级别,如果能介绍其他人员加入,级别将会得到提升。等到了A级时,可以月赚15

万元左右,年度还会安排去国外旅游。

“讲到这里,就会有人带头鼓掌,课堂上呐喊声一片。”李莉说。中午两个多小时的吃饭和午休时间,都有专人看管,不时巡视,下午继续上课。每餐吃的多是剩菜,这顿没吃完的,下顿继续,基本都是咸菜和菜叶。

“晚上休息时都是在别人的看管下休息,上厕所都有人看着。”想起那段日子,李莉仍心有余悸。由于她多次哭喊着要走,不断遭到凌辱和打骂。

### 数十名学生呕吐腹泻

9月17日,在黟县宏村镇境内发生一起写生学生呕吐、腹泻事件。

9月16日,湖北美术学院(学生239名,老师11名)入住宏村镇多家酒店,该批师生当日中午晚餐均在宏村镇迎宾馆大酒店用餐。17日凌晨2点,首例学生出现发热、恶心、呕吐、腹痛、腹泻等症状,之后又陆续有24名学生出现症状。经门诊处理,病情得到控制,无新发病例。因酒店剩余食物已处理,未采集到可疑食物样品。经综合分析,可疑食物为16日酒店晚餐提供的食物。经实验室检测,排除霍乱弧菌感染。所采的6份餐具中,5份合格,1份不合格。

目前,该酒店已停业整顿,事件还在进一步调查中。 记者 陈明

### 进口增速全国第三

据海关统计,今年1~8月,我省进口73.3亿美元,同比增长83.2%,高于全国增幅37.7个百分点,增幅在中东部省市中排名第一,在全国各省市中排名第三。1~8月,我省进口值与2008年同期相比增长18%,已超过金融危机前我省的进口水平。 何关轩 记者 樊立慧

### 每校配一名专职保安

昨天,省教育厅厅长程艺表示,我省将力争实现每所学校配一名专职保安,实行24小时值班。严格执行小学一年级和幼儿园学生家长负责接送制度,在校外租房应有学生监护人书面申请。另外,我省还将严格校车安全管理,严禁各类学校购买报废车、安全故障车作为校车,违者将受到严惩。 记者 桑红青

### A 被同学骗进传销窝点

今年21岁的女大学生李莉(化名)告诉记者,她是我省一家学院大二学生。8月初,她接到同学从外地打来的电话,称其在咸宁一家物流公司打工,月薪1800元,另有较好的福利待遇,发展前景很好。

经不住同学的电话催促,8月27日,她终于满怀希望地到了咸宁。到了目的地之后,几名男子强行拿走了她的身份证和学生证,她要求与同学见面,也得不到许可。在被几名男子带到一栋民宅里并告诉她这是住所后,她意识到自己陷入了传销窝点。

### C 父亲报警千里救援

在接受传销人员洗脑一个星期后,李莉意识到自己天天哭也不是办法,必须想办法自救。9月4日,她借同事手机给在广西打工的父亲发了一条短信,称自己在咸宁温泉。父亲接短信后和女儿的姨父一起赶到温泉,没找到。9月8日晚,李莉借别人的手机玩游戏,给姨父发了一条短信:我在温泉体育路,勿回。接此信息后,两人围着温泉体育路找了好几遍,均无下落。

9月9日,李莉的父亲到咸宁市温泉

工商分局报案,该局迅速派出工作人员着便装赶赴该地查找。中午11时,被2名男同事挟持的李莉在回宿舍的路上发现了父亲。工商人员跟踪在后,进入到一民房的二楼,现场查获15名传销人员,年龄均在18岁到25岁左右。

日前,李莉鼓起勇气拨打了记者的电话,讲述了她的这段身陷传销窝点的经历,她说:“由于大学生急于找工作,所以容易轻信,希望通过我的这段不幸遭遇能引起其他大学生的警惕。”

TOP500写字楼北一环商务门户 CBD·500强企业总部

## 即将完美竣工,世界级皖江商机即买即升值!

9月20日新销售中心全城开放, 100-1890m<sup>2</sup>准现房巅峰商务空间喜迎加推

9月20日新销售中心全城开放, 100-1890m<sup>2</sup>准现房巅峰商务空间喜迎加推

以鼎盛成熟商圈+鼎盛商务标准著称的新天地国际广场的TOP500国际中心写字楼,持续引领中外名企热捧与首选,成为合肥今年销售最火爆的商务综合体项目之一。9月20日新销售中心盛大启用,顺势加推100-1890高层景观单位,即买即用即升值。项目即将整体完工,抢先一步,在对手之前,抢占皖江发展的战略高地,就是赢得了绝对先机。以TOP五大核心价值为商务价值体系的TOP500国际中心写字楼,为皖江经济首席国际商务高端平台。TOP500写字楼5TOP概念的提出,从TOP综合体、TOP地段、TOP商圈、TOP品牌、TOP空间,缔造合肥城市中心商务地标,成为合肥商圈CBD能量强大的创富永动机!



#### TOP综合体: 1+1+1 > 3 的价值定律

新天地国际广场,位于城市双向主干道一环路与蒙城路交叉口的繁华核心地带,聚合北一环CBD全部优势资源,重金打造集甲级写字楼、商务公寓、高档商业、快捷酒店于一体的城市综合体。TOP500国际中心写字楼+0551商务公寓+新天地国际购物中心=什么?在城市核心商圈打造如此卓越城市综合体,无疑是从生活、商业到商务几个层面,为城市营造了一整合、集约、共同的价值共赢体,同时通过三种价值形成一种全新的商务价值关系链。这里汇聚了世界500强TESCO乐购、屈臣氏、速8酒店、肯德基等为首的国际化知名商业品牌,汇集了合肥中高端商务商贸消费群体,荟萃为一个城市最繁华生动

的财富盛宴。

如果说北一环·CBD核心商圈和新天地国际广场城市综合体是巨人,那么, TOP500国际中心写字楼则是站在巨人的肩膀上,为这座繁华城市定制了一张“国际商务”的名片。新天地国际广场及TOP500国际中心写字楼未来所拥有的商圈+ CBD双重财富,将远远超越城市任何区域,成为世界500强企业或誓将向世界500强目标的企业的必争之地,驾驭时代,驾驭未来。

#### TOP地段: 北一环·CBD 商务门户执掌未来

城市中心价值无法估量,尤其当城市商圈形成, CBD宏图打开,其核心地段变得不可限量,正如地产投资的金玉良言李嘉诚所言“地段、地段、还是地段”,选择写字楼关键更系如此。

TOP500国际中心写字楼雄踞北一环·CBD商务区核心,占据城市核心资源,扼守城市交通主干道一环路与蒙城路交汇处,兼得城市景观大道与商业门户的价值优势。双向8车道,立体交通畅通全程;13条公交线路,快速连接合肥每一个角落;庐阳区政府、合肥站、合肥西站、骆岗机场、合肥新机场快速通达……

#### TOP商圈: 商业巨头联手打造

新天地国际购物中心,领航合肥汇聚10万平方米中心商业旗舰。现已强势进驻世界500强企业英国TESCO乐购、北京华联、速8酒店、屈臣氏、肯德基、棒约翰、SPORT100、阿迪达斯、锐步、西铁城、天梭等诸多著名企业。世界一线品牌纷纷抢滩登陆。中国工商银行、中国建设银行、中国农业银行、招商银行、汇丰银行、徽商银行等银行巨头纷纷布局于此。国际国内商业巨头纷纷登临,多元化业态催生财富聚合裂变,庞大人流物流形成巨大商机与需求,商业巨头云集,联合打造显赫的TOP商圈,形象高地,名企竞驻,无限财富可能。

#### TOP品牌: 铸造国际级新商务地标

卓越商务格局成就非凡的商务高度。TOP500国际中心写字楼精选产品及配套服务品牌,营造国际化办公环境。5A智能化管理系统,国际商务标准,智慧科技超越无限可能,助您赢取商务先机;7部国际品牌通力电梯,以速度、宽敞、舒适、豪华

迎接阁下的每一步提升;VRV中央空调系统,为您缔造优雅、舒适的商务环境,国际化商务的信心保障;LOWE节能、防噪环保玻璃,避免污染与反光影响,缔造舒适阳光办公环境……更聘请国际知名物管品牌戴德梁行金钥匙物管顾问,不仅彰显国际级商务品味,精心服务更营造舒心无忧的商务感受。

#### TOP空间: 100-1890m<sup>2</sup>实用户型·灵动组合无限可能

秉持“人与自然、舒适、节能”的建筑理念, TOP500国际中心写字楼,强调以优异的功能布局创造一个最完美的工作氛围。99.6米写字楼标高挺拔楼体;11.5米挑高商务大堂彰显尊贵气派;地下304个车位,地面336个临时车位充分保障用户及访客需求;100-1890m<sup>2</sup>方正、实用户型,各单位进深比合理,实用率高达76%……弹性空间缔造商务无限可能, TOP500写字楼,将为您的商务创造价值无限。

以立足合肥、比肩全球的标准打造, TOP500国际中心写字楼纵横国际品牌企业,共世界500强企业携手发展。巅峰商务载体,安徽出版集团鼎力钜献!敬请期待!

